

WHAT IF IT'S ME?

А если это я?

6/8/21 04:17

Темная принцесса

12+

Темная принцесса

What if it's me? А если это я?

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=67204873

SelfPub; 2022

Аннотация

А если это я? – книга о вере и поиске ответа на главный вопрос : «Кем же мы являемся?»

Темная принцесса

What if it's me?

А если это я?

Пролог

Странно, но я никогда бы не могла подумать, что люди могут нас менять, причем каждый по-разному.

– Ах да, – кто я? Прошу прощения, забыла представиться, меня зовут Виктория, хотя нет... можно просто Вика, мне 20 лет и это моя история, а может, и нет...

Не спав всю ночь, идя по улице и наблюдая за тем, как встает солнце, я задумалась – почему мне всегда больно и мне причиняют боль самые родные и близкие для меня люди. А кто я? А кто эти люди, которых я называю «друзьями»? Да и чего я вообще добилась за свои 20 лет в этой жизни?

И чем дольше эти мысли в голове, тем больше ты в них тонешь.

– Аха-ха, – раздался, чей то голос со стороны, но обернувшись, рядом никого не было. Хм, странно, может это уже от усталости мне кажется или я просто сошла с ума? Ну, если я, сошла с ума то можно себя уже поздравить еще с одним сомнительным достижением.

Вдруг раздался опять этот смешок: «Аха-ха, нет, ты не сошла с ума». Остановившись и посмотрев вокруг, я снова никого не увидела.

И тут навязчивый голос снова сказал мне: «Я – это ты, твой голос».

А-ха, в этот момент я точно подумала, что у меня от усталости едет крыша и нужно срочно домой. Придя домой, я сразу легла спать и, как не странно, очень быстро уснула.

Проснувшийся с утра, я попыталась встать на учебу. Быстро собравшись и выйдя на улицу, я шла и думала все о том, – может мне все это лишь показалась? Что это глупый сон и все это мне всего лишь приснилось. Зайдя в автобус, я села у окна и размышляя над чем, что мне нужно сделать сегодня, любовалась видами за окном.

Смотря в окно, я наблюдала, как кто-то смеется, идя и разговаривая с кем-то по телефону, кто-то бегал и занимался спортом, а кто-то в полусонном состоянии пытался добратсья до работы. Немного приподняв уголки губ, я улыбнулась и все больше убедилась в том, что все люди хоть и разные, но все мы всё-таки похожи чем-то друг на друга. А ведь все они счастливы по-своему. Но, чем больше я это замечаю и раздумываю об этом, тем больше начинаю задумываться о том, а как мне понять, – испытываю я такое же счастье, что и они, и что это вообще такое – быть счастливой.

Глава 1. Тебе не показалась, это Я – мы

Время близилось к обеду, а я уже хотела кушать, хотя только приехал на учебу. Наступило время большого перерыва, и я решила сходить в магазин и купить себе что-нибудь сладенького. Зайдя в магазин, я сразу подошла к стойке с шоколадками и взяла свою самую любимую, подумав о том, что, наверняка, потом захочу еще пить, пошла за колой.

Идя обратно из магазина, я подняла голову наверх и увидела, как ярко светит солнце, оно было таким большим и теплым, что хотелось его обнять и согреться. Потому что мне было холодно, хотя я вечно, как замершая льдина – меня ничего не греет. Родители даже вздрагивают, когда я до них додрагиваюсь, называют меня змеёй.

Врачи тоже не понимают, почему я всегда такая холодная ни сердце, ни кровь меня не греют. Хотя все анализы, которые я сдавала, показали, что со мной все в порядке. Бабушка все время мне говорит, что люди, которым всегда холодно и они сами холодные, имеют очень горячее сердце. Конечно, я не знаю, насколько это правда, но мне показалась это смешным.

Отсидев, наконец, все пары, и поехав домой, я снова задумалась, о тех же вопросах, что меня так мучают и не дают покоя – а кто Я?

Закрыв глаза, я услышала опять этот голос: «Я знаю, кто ты, и могу помочь тебе во всем разобраться».

Быстро открыв глаза, я огляделась, но все ехали, погруженные в свои мысли и проблемы. Впрочем, никого из здесь

находившихся людей, я не знала. Да и потом до меня только дошло, что я сижу в наушниках, о которых уже даже забыла.

Я снова закрыла глаза, пытаюсь понять, чей же это голос мне все время надоедает, и кто со мной говорит. Но, не успев додумать эту мысль, знакомый мне уже голос, снова меня перебил.

– А может, хватит уже оглядываться по сторонам, как ненормальная и искать меня везде среди живых? – произнес эти слова голос, – дослушай меня уже, пожалуйста до конца.

Я уже было поспешила открыть свои глаза, но тут в моей голове мельком проскользнула мысль о том, что может это и есть шанс узнать всю правду, раз и навсегда перестать себя мучить какими-то глупыми вопросами.

Диалог

– Я тебя внимательно слушаю, – сказала я голосу, у себя в голове.

(голос) – Ну, слава Богу, я уж думал, что все, чудеса не случится.

– Кто ты, и для чего именно я, тебя слышу? Да и почему тебя нет среди живых? Ты что, приведение?

(голос) – А не слишком ли много вопросов от человека, который все время меня пытается прогнать и начинает думать, что сошел с ума?

– Прошу меня простить, я просто испугалась. Ну, так кто ты?

(голос) – Я – это ты. Большого сказать пока что не могу,

открой глаза твоя остановка.

Открыв глаза, я удивилась, ведь этот голос сказал правду. Я действительно подъехала к своей остановке. Идя домой по улице, освещенной фонарными столбами, я пыталась понять, почему он сказал, что он – это я.

Глава 2. Ну, снова здравствуй, теперь – это МЫ

Прошло уже пару дней после того случая, а мне все не дает покоя то, что же это произошло со мной. Я перестала слышать этот непонятный голос, но мои личные желания узнать и разобраться во всем, не оставили меня.

После работы я собралась прогуляться и обдумать все это. Проходя уже по улице мимо парка, в котором стояла лавочка, я захотела присесть и немного отдохнуть. Облокотившись на спинку лавочки, я закрыла глаза. В своих мыслях я начала представлять свои идеальные отношения, которых и так не было, жизнь, семью и всю – и всю прочую подобную фигню, о которой думает половина и даже большая часть населения этой бедной планеты.

– Здравствуй, Вика, – это я. Прости, что так долго не появлялся, у меня были некие проблемы. Но я их уже решил. Ты готова меня сейчас выслушать, и понять почему, я сказал что, Я – это ты?

В этот момент меня словно с головой накрыла волна каких-то непонятных эмоций – то ли я рада тому, что этот голос вернулся, и я смогу узнать всю правду, которая меня так

мучает, то ли я, уже и не хочу ее знать, и пусть будет, что будет.

Но все-таки ему не пришлось долго ждать, и я сказала – «Да, я готова тебя слушать».

Меня зовут φως, что в переводе означает «Свет». Я – твоя душа, я твой внутренний голос, который помогает тебе принимать сложные решения, в которых ты сомневаешься. В целом, я и ты – одно единое целое.

Ты просила тебе помочь понять многие вещи, и я тут для того, что бы тебе помочь разобраться в этом.

– Я очень рада, что ты вернулся и, спасибо, что представился и сказал кто ты, а то называть тебя просто голосом уж как-то странно, как по мне, да и грубо.

Но теперь у меня вопрос, где ты был все эти дни? Я звала тебя и ждала, но ты не приходил и никак не реагировал. Я уже начала думать, что я могла тебя как-то обидеть до этого или прогнать и не заметить этого.

(Свет) – Нет, ты меня не прогнала. Я же сказал, что у меня были проблемы, но я их решил, хоть и ненадолго. Так что, возможно, я скоро снова пропаду. Не знаю, насколько надолго, а может так вообще навсегда.... Так что давай не будем терять наше драгоценное время и мы будем с тобой искать ответы на твои вопросы.

(Я) – Свет, спасибо, я рада, что Мы едины. Ну что, давай искать ответы.

(Свет) – Да, давай!

Глава 3. И снова в прошлое

Прошлое, порой, причиняет нам сильную боль, но либо мы помним его всегда и тем самым нам будет тяжело на протяжении всей жизни, или же извлекаем из него урок до конца жизни и идем дальше, не оглядываясь. А какой вариант выберешь ты? – решать только тебе самому!

Прошло уже достаточно много времени с того момента, как мы говорили со Светом. На улице уже начинало рано темнеть и время уже приближалось к зиме, а моя жизнь так и не изменилась, ну, в принципе, как обычно.

Придя пораньше домой после учебы и работы, я решила прилечь отдохнуть и уснула.

–Привет, Вика! – послышался мне голос Света. – Я вернулся.

Давай начнем, но будь готова к тому, что нам придется вернуться в твое прошлое и не все его моменты могут тебя радовать, а какие-то могут причинить тебе всю ту же боль.

Помнишь, ты в одном из вопросов спросила: «Почему мне всегда больно и мне причиняют боль самые родные для меня люди?»

Давай вернемся назад в прошлое, в твое детство и все, что было до твоего подросткового возраста.

Воспоминания

Маленькая, еще не понимающая о том, что ее ждет впереди, Вика спала в кроватке и ждала нового дня. Но уже

тогда она понимала и ощущала, что такое боль и одиночество.

Девочка всегда любила своего отца и всегда была к нему привязана сильнее всего, и, казалось бы, ничего не предвещало беды, – у нее была счастливая семья. Квартира всегда была наполнена смехом и улыбками всех тех, кто там проживал.

Но, как и в каждую семью, беда пришла и к ним неожиданно. Наступил и в моей жизни переломный момент. Папа ушел из дома. Это воспоминание и по сей день живет внутри меня и не дает мне покоя. Я помню все: как я плакала целыми дня и сидела у окна, а иногда и под столом в ожидании того, что папа вернется вот-вот ко мне. Но шли дни, а его нет. Тогда девочка уже начала думать о том, что она осталась одна. Хоть семья и была рядом и всегда ее успокаивала, но ее психическое здоровье это немного все-таки пошатнуло.

Потом, через какое-то время отец вернулся, и все вновь встало в свое русло, по крайней мере так мне казалось.

Наступило время идти в школу в 1 класс, и, как в разных мультиках, я думала, что все будет хорошо дружно и мирно, но нет, я снова ошиблась.

В школе у меня появились три первых верных друга, как я считала на всю жизнь, но глядя на себя сейчас, так сказать очень сложно. Осталось только лучшая подруга, которая стала мне сестрой.

Но школа не принесла мне той радости и тех ожиданий,

которых я ждала. В школе, как и везде, всегда есть изгой и «козлы отпущения», и я оказалось именно этим человеком. Всю школьную пору у меня был проблемы с одноклассниками, которые по непонятной мне причине, любили издеваться надо мной, портить все мои вещи и причинять мне боль, как моральному, так и физической. Ну, что же поделаешь такова судьба – злодейка.

В средней школе меня перевели в другой класс, но лучше там не стало ни разу. Класс сразу меня не принял и начал издеваться. Приходилось очень часто вызывать папу в школу, потому что терпеть все это было уже невыносимо.

– Стоп, все хватит! Свет, я больше не хочу это вспоминать. Для чего мне эти воспоминания? Они же причиняют мне боль! -начала кричать я.

Но Свет сказал:

–Вспоминай дальше. Ты должна вспомнить всю боль, что тебе причинили, и какой бы она не была, вспоминай ее. Потом я тебе объясню для чего все это нужно.

Не сдерживая уже слезы, я отказалась от этого и, открыв глаза, проснулась. Дома все еще спали, мои глаза оказались влажными, а на подушке, остались мокрые следы от слез, которые текли пока, я спала.

Встав с кровати, я подошла к окну, на улице стояла крошечная тьма, и только звезды и луна освещали все вокруг.

Для чего Свет все это делал, что он этим хотел сказать и почему именно самые болезненные воспоминания решил

мне показать? Неужели нет другого способа и ответа на мой вопрос?

Я так долго прятала все это внутри себя и хотела забыть всем сердцем, и вот снова это зачем-то вылезло наружу.

Глава 4. Поверь мне, – это и есть ответ

Началась зимняя сессия, и пора было уже готовиться к ней. Я больше не хотела вспоминать и переживать все то, что происходило со мной. Да и прошло уже немало времени с того момента, и со Светом я больше не разговаривала.

– А, может, это и к лучшему, – задумалась я на миг, но, откинув мрачные мысли, подошла к окну. В руках была кружка горячего шоколада со взбитыми сливками, а на теле большая черная оверсайз толстовка, на которой в уголку нарисована красная роза. Смотря в окно, я видела, как на улице веселятся дети.

Да, было время, и я когда то так же веселилась со своими друзьями. Но не долгим было мое наслаждение, как вдруг резко зазвонил телефон. Взяв его со стола, я увидела, что мне звонит подруга Алина. Наша дружба началась, конечно, не сразу, но все-таки она оказалась хорошей подругой, хотя у нас и были с ней детские стычки.

Телефонный разговор

(Алина) – Привет, ты сейчас сильно занята?

(я) – Привет. Ну как сказать ты, конечно, меня сейчас отвлекла от моего погружения в воспоминания о приятных мо-

ментах, ну да ладно, значит, не судьба. Ты чего хотела то?

(Алина) – Ох, извини. Но хватит уже сидеть и тухнуть дома, пошли гулять, на коньках кататься.

(Я) – Ну пошли.

Одевшись потеплее, я вышла на улицу. Рядом с домом стоял фонарный столб. Подняв голову, я увидела, как блестит и сияет снег, который падал с неба.

На пару минут наблюдая за этой картиной, я даже забыла, куда я вышла и зачем. Но вдруг снова зазвонил телефон.

– Ну что, ты где? Долго еще тебя ждать?

– Да иду я! – сказала я Алине и пошла.

Придя на площадку, я увидела как, кто-то уже катался на льду, кто-то только начал переобуваться, а кто-то уже начал собираться домой. Недолго думая, я села на лавочку и начала переодеваться. Меняя свои зимние ботинки на красивые синие фигурные коньки, я не заметила, как сзади ко мне подошла Алина и похлопала меня по плечу, а я от неожиданности подпрыгнула с лавочки.

– Привет, Вик, пошли, отойдем, покурим? Заодно расскажешь, как у тебя дела.

– Пошли, – согласилась я.

Спустя пару минут мы вышли на лед кататься, где была уже ее младшая сестра и ждала нас.

Как же это все-таки классно – кататься на коньках! – задумалась я, когда немного проехала, разминая ноги. Сразу чувствуешь себя свободной, будто бы можешь прямо сейчас

разогнаться и, расправив руки, взлететь как птица в небо и парить.

Покатавшись около часа, мы все замерзли и решили, что пора уже собираться домой.

Мы попрощались на площадке и пошли в разные стороны.

Придя домой, я сразу решила, принять ванну. Набрав себе горячей воды, я легла в нее. И не заметила как от духоты и усталости просто отключилась.

– Привет, Вик, я вернулся.

– Привет, Свет...

Глава 5. Прости и отпусти.

– Свет, скажи, пожалуйста, для чего ты хочешь, что бы я вспоминала всё это дальше? Знаешь, как больно это душевно вспоминать, как тебя били и закрывали в школьных туалетах в темноте, которую я так боялась? Знаешь, каково это, когда портят твои вещи и унижают почти при всех, а ты пытаешься дать отпор и просишь по-человечески не трогать, а этим людям будто бы плевать и они не слышат этого.

У меня на тот момент не было почти никого, кто бы мог меня защитить! Да, было несколько девчонок и то, мне кажется, они скорее испытывали жалость ко мне, но не пытались меня защищать, конечно, не все из их, были, например, Алина и Лиз, они как сестры мне, – вот они пытались. Но толку было мало. Был отец, который часто приходил и пугал весь класс, но надолго этого не хватало.

Знаешь, черт возьми, это было больно понимать, что к тебе мир и люди жестоки, и им плевать на других, кроме себя. Я не знала, куда бежать сидела внутри себя как мышка в клетке и молчала, и не могла сказать, как было больно, да и до сих пор молчу о многом. А ты хочешь, что бы я все это вспоминала?!

– Ты вот серьезно Свет? Раз уж ты сказал, что ты часть меня и мы – это одно целое, то зачем тогда это все? Ты должен понимать и чувствовать все то же самое, что и я. Всю ту же боль.

Неужели у меня такая душа, что даже ей плевать на саму себя и, когда она вспоминает боль и думает о ней, все больше готова добивать себя же продолжительными и мучительными мыслями об этом? Слышишь меня, Свет! Ответь мне, – зачем? Прошу!

Слезы уже сдержать я не могла, и они будто бы рекой хлынули из моих глаз. Боже, как же это все больно вспоминать и держать в себе.

– Почему, почему ты молчишь, ответь мне?

– Я не молчу. Я чувствую все то же самое, что и ты, поэтому не мог ответить. А теперь, прошу, послушай меня и услышь, и тебе станет легче.

Я это все делаю не специально и точно уж не для того, чтобы причинять тебе эту боль. Ты много натерпелась, и я это знаю.

Я это все попросил тебя сделать для того, чтобы ты вспом-

нила прошлое и отпустила его. Ты хранишь его как память и тем самым ты причиняешь боль сама себе снова и снова.

Неужели ты за все это время ни разу не задумалась, – зачем тебе эти воспоминания?– ведь это уже все прошло. Неужели ты не хочешь быть в дальнейшем свободной от них и счастливой и хранить только хорошие воспоминания, которые будут делать тебя куда более счастливой и приносить улыбку на лице и яркий огонек в глазах, нежели эти слезы и туман в них?

– Я тебя понимаю, Свет, – ответила я, хлюпая носом, – но как мне это сделать? Я так долго храню это все в себе, все эти обиды и ненависть к этим людям, что не осталось внутри меня места для их прощения.

Ты и не должна их прощать. Помнишь, ты же любила в детстве смотреть мультики, и читать книжки, а знаешь, какой один из главных жизненных уроков они припадают.

– Нет, я не знаю.

– Тогда, слушай:

Урок 1

«Прошлое причиняет нам сильную боль. И тут одно из двух: можно от него бегать, прятаться всю жизнь и так же бояться и чувствовать эту боль или же извлечь урок».

Задумайся и прими для себя сейчас решение – стоит ли держать все это в себе или стоит извлечь урок и просто отпустить это.

Погрузившись еще сильнее в эти мысли, я и в правду на-

чала понимать для себя, что ведь это все мне больше не нужно держать в себе, все время возвращаться к прошлому, и из-за этого бояться настоящего.

И ведь если так подумать. Я ведь стала сильнее даже. Я больше не стараюсь заикливаться, на каких-то мелочах. И окружение вокруг меня давно поменялось. Я больше не вижу этих людей, которые причинили мне когда-то столько боли. У меня появились новые знакомые и друзья, которые, я знаю, будут рядом со мной, не смотря ни на что.

– Да, Свет, ты прав. Пора отпустить все это. Мне это уже не нужно. Спасибо тебе за этот урок.

Глава 6. Все, что вокруг

А все-таки не зря говорят, что жизнь прекрасна, главное – проживать ее в удовольствие и с правильными людьми.

Идя по улице и слушая любимую музыку, наслаждаться прекрасной погодой, – наверное, лучше ничего и быть не может, вы подумайте, это же так просто. Поверьте в себя, всегда есть, ради чего стоит жить счастливой и свободной.

Я поняла это, начала понимать все это, как только отпустила все то, что мне причиняло боль ранее.

Я начала жить по-другому. Мир и люди в нем казались мне уже другими. Я чаще начала гулять с подругами ходить в кафе, в разные торгово-развлекательные центры. Приделась в красивые наряды и изменила даже свой образ. Теперь я не светлая блондинка, а синеволосяя «куколка».

Идя как-то по улице, я встретила свою знакомую, она начала рассказывать о своей жизни. Рассказала, что у нее происходит в семье и рассказала о том, что нет у нее больше друзей и даже лучшей подруги, хотя они были давно знакомы – около 5 лет.

Я рассказала ей про тот самый совет и урок, который мне преподал Свет, и пожелала ей удачи, и что все будет хорошо.

Время приближалось уже к вечеру и на дороге, по которой я шла, уже начали включаться фонари.

Идя по тропинки через маленький лес, я задумалась над ее словами, что друзей больше у нее нет, и даже человека, которого она считала самым лучшим среди всех, предал ее. Тогда в мою голову пришла мысль, а кого я тогда называю друзьями? И те ли это люди на самом деле.

Долго думая об этой ситуации, я не могла уснуть, а с утра нужно было рано вставать на работу.

По итогу своих размышлений, я все-таки кое-как смогла уснуть под утро.

С утра было очень сложно вставать, но деваться было некуда. День пролетел быстро и незаметно, так как был полностью каким-то загруженным. Весь день, как только появлялась возможность, в моей голове ходили мысли о том, что, может быть, дружбы и не существует, может, это все нужно для того, что бы пользоваться друг другом в разных ситуациях. Я вспомнила, что не раз люди, с которыми я общалась и называла друзьями, после того, как я им помогала чем-то,

исчезали из моей жизни со временем, как и люди, которым я доверяла, вралли мне.

Вспомнив это все, мне стало грустно и обидно, что, возможно, людей, которых я люблю и называю своими друзьями, как и они меня, скоро так же меня предадут и уйдут.

А это для меня самое страшное. Так как с детства меня не покидал один страх, – я боюсь чувства одиночества. Раньше я очень сильно привязывалась к людям, но после пары инцидентов во взрослой жизни поняла, что лучше не привязывать к ним, на то были свои причины. Принять такое решение было сложно, но необходимо.

Глава 7. А точно ли вы мои друзья?

– Свет, ты тут? Ответь!

– Да, что-то случилось?

– Помоги мне понять, а не ошиблась ли я в людях, которых называю друзьями?

– Сначала задай сама себе вопрос, а кто эти люди для тебя и что они значат в твоей жизни?

А вправду, кто они такие для меня? Просто люди, которых я знаю, которые рано или поздно уйдут или же я не ошиблась в своих чувствах веры в них и они настоящие.

– Вспомни, кто тебе эти люди? И что вы пережили вместе, вернись в свое прошлое и вспомни все моменты, которые были у тебя с этими людьми, все то, что вы пережили вместе,

и тогда ты все поймешь.

Глава 8. Лиза. Привет, давай дружить

– Дочка, просыпайся пора в школу – в 1 класс, – начали будить меня родители.

Подняв свою сонную голову с подушки, я увидела, что на шкафу висит уже отглаженное платье, блузка и 2 белых банта. Собравшись и пойдя за руку с родителями в школу, я не знала, что ждет меня впереди. Подойдя к школе, я увидела много детей таких же, как и я, которые собрались идти впервые в школу. Нас собрали всех в линейчку с табличкой номера нашего класса, и повели в здание школы. Обернувшись назад, я уже не видела своих родителей и, зайдя в здание, не знала, что будет ждать меня дальше.

Нас подняли на 3 этаж и завели в класс. Нас рассадили всех в алфавитном порядке, и учительница начала нас по очереди представлять. Так началась моя учебная пора. Я сразу нашла себе одного друга, который в будущем оказался мальчиком, который стал моей первой детской любовью до 5 класса.

Проучившись уже около 2-х недель, я заметила девочку, которая сидела и готовилась к следующему уроку. Она ни с кем почти никогда не общалась и сидела за первой партой, так как у нее были проблемы со зрением. Подойдя к ней, я решила с ней познакомиться.

– Привет, как тебя зовут?

– Привет, меня зовут Лиза.

– А меня Вика, а это – Влад, протянув ей руку, сказала я, – давай дружить?

Лиза посмотрела мне в глаза и сказала.

– Да, давай.

И так началась наша с ней дружба, которая длится по сей день.

С ней я помню буквально все, каждый момент своей и ее жизни. Этот человек привнес в мою жизнь море ярких красок и эмоций.

Каждый день мы общались с ней по телефону по несколько часов и не могли оторваться даже на минуточку. В школе мы виделись почти каждый день, так как у меня были проблемы с учебой, Лиза всегда мне помогала и старалась всегда мне объяснить то, чего я не могла понять. Она радовалась со мной, когда я получала хорошие оценки, так как я знала, что она всегда поддерживала меня.

Однажды, мы решили познакомить наших родителей вместе, когда пошли гулять, это был незабываемый день. В 3-м классе у меня появился братик и она, как и я очень сильно этому радовалась, так как у нее у самой было 2 старших брата, и, как потом уже выяснилось, старшая сестра.

В самые трудные моменты жизни, которые я переживала в школе – издевательство и т.д., она всегда стояла на моей защите, хоть в школе она и не была сильной в физическом плане, а я – да, но она всегда могла указать людям, где их

место с помощью своей речи.

Со стороны могло казаться, что это прямо идеальная дружба двух подруг. Но и между нами бывали ссоры и разногласия. Лиза всегда считала, что лучшая горькая правда, чем сладкая ложь, а я это принять не могла. Я всегда боялась и правды, и лжи. И, однажды, это сыграло не в мою пользу.

Однажды я сильно заболела одной болезнью и испугалась сказать, это ей, потому что боялась одиночества, уже тогда у меня не было друзей почти никого, кроме нее.

И когда Лиза узнала правду, чем я заболела, очень сильно поругалась со мной тогда, я пыталась объяснить причины этого поступка, но слушать меня она уже не хотела и перестала со мной общаться.

Шло время, я писала ей, а она даже не желала со мной говорить и видаться тоже. Так прошло около месяца, а, может, и два. Наступило время, готовиться к новому году, до него оставалось всего лишь, каких то 2-3 дня, как вдруг у меня зазвонил телефон. Это был звонок от Лизы.

– Привет, ты занята? Не хочешь выйти и поговорить обо всем?

– Привет. Да, давай, и в этот момент мысли унесли меня.

Выйдя на улицу, мы договорились встретиться на нашей площадке, где чаще всего проводили время. Но то, что происходила между нами, потом могло иметь последствия нескольких решений: либо мы дальше дружим и такого вранья и скрывания правды больше не происходит, либо нашей

дружбы приходит конец.

Наш разговор длился около 30 минут. И он стал почти для нас роковым. За то все время, пока мы говорили, в моей голове пролетали все моменты нашей с ней дружбы. Я не знала, что сказать в свое оправдания в этот момент. И тут Лиза ставит меня перед выбором, дружим ли мы дальше или прекращаем нашу дружбы навсегда.

Опустив голову вниз, я начала говорить, что продолжаем, но Лиза ждала еще одного ответа на вопрос, на который я не знала ответа. Она встала, развернулась и пошла. Смотря на то, как она уходит, я провожала ее взглядом и не знала уже, что сделать. В моих мыслях и душе стало пусто. Я встала и пошла в другую сторону, в одну секунду я почувствовала, что она подбежала и крепко меня обняла. Мы начала плакать, и я стала просить прощения, а Лиза говорить, как ей было плохо без меня.

В этот момент я поняла, что этот человек всегда будет рядом и у нас с ней, в самом деле, настоящая дружба на века. Пережив с этим человеком столько разных моментов в жизни, она всегда была готова быть рядом, а если понадобится поддержать в трудную минуты. Это и есть моя дружба с ней. Настоящая.

Глава 9. Здорова Фигус, привет, Вальна (Алина)

В средней школе меня перевели в другой класс. Так как

гимназическую программу мне было сложно проходить. Перейдя в другой класс, я думала, что в этом классе у меня будут хорошие отношения, но нет.

Ребятам в этом классе я не понравилась, так как у них уже были сформированные свои группы по интересам, кто с кем общается, и я никак ни с кем из них не могла найти общий язык.

Но, перейдя в среднюю школу, я поняла, что моя сложная школьная жизнь только началась. И именно в этот момент у меня были серьезные проблемы с одноклассниками.

Но все-таки были в этом классе и те, кто относился ко мне нормально, одним из этих людей была, как раз, та самая девочка по имени Алина.

На самом деле я не помню, с чего началась наше общение и дружба, ...но, я точно помню, сколько раз мы с ней ругались и дрались не раз, даже по глупости.

Алина всегда была простой девочкой, она любила доверять и очень сильно привязывается к людям, от того и много страдала.

С самого детского сада у нее была лучшая подруга, которая по итогу оказалась лишь двуличным человеком, который ищет лишь себе пользу.

Наша дружба с ней и по сей день очень разнообразная и веселая. Но, не смотря на наши с ней разногласия, она всегда меня старалась защитить в школе. Этот человек всегда старается меня поддержать и защитить от людей, которые же-

дали мне зла.

И как в любой дружбе мы с ней дали друг другу прозвища. Я оказалась «Фигусом» из-за названия растения, а она – «Валына» «Пипиня» – даже не знаю, не помню почему, но именно это прозвище ей приелось.

Диалог

-Свет, а можно ли назвать и это настоящей дружбой? Ведь с этим человеком у меня не так уж и много моментов и переживаний, как с Лизой.

Тишина.

-Свет, ты тут ответь, как мне быть?

– Это ты должна решить сама для себя, но послушай меня, этот человек ведь был рядом, когда тебе нужна была помощь и поддержка и, как-никак, вы знакомы с ней тоже не пару-тройку лет.

– Поэтому хочу раскрыть тебе тайну.....

Урок 2

«Дружба проверяется верностью. Друзья познаются в беде, а ведь у вас есть и общие с ней проблемы и воспоминания, которые причиняют и тебе и ей боль. Время это показало вам».

– Да, свет, ты прав. Есть вещи, которые и вправду приходят с осознанием не сразу и, только сейчас, я понимаю, что, не смотря на наши с ней многочисленные ссоры из-за разных желаний каждой из нас, что мы ругались, мы все равно остаемся близки. Но смотря на Алину со стороны,

я понимаю, что она несчастна и пытается скрыть это за своей улыбкой и шутками. Я понимаю, что ей нужна поддержка и настоящая дружба, а если быть точнее, вера в то, что ее близкие в нее верят.

-Знаешь, Свет, а ты прав, наше с ней общение я могу назвать дружбой, ведь хоть мы и разные, но мы нуждаемся друг в друге.

Спасибо тебе.

Звонок будильника, и вибрирующий телефон на моей кровати меня разбудили, и я, с трудом его отключив, начала вставать.

Сколько же я спала? – ведь воспоминаний было много. Взглянув на часы, я увидела, что проспала около 12 часов.

Ох, как много, теперь уж я точно отоспалась на несколько дней вперед.

Подойдя к зеркалу, пришлось быстро начать краситься и собираться, так как я уже опять опаздывала на учебу.

Подходя к институту, я заметила своего знакомого друга Диму, с которым была знакома уже пару-тройку лет и не только.

Я хотел с ним поздороваться, но в горле будто бы встал комок и резко по телу пробежали мурашки, из-за которых мне стало холодно. Почему-то, как только я его вижу, все время такое происходит. Не знаю почему, может, из-за его холодного косого взгляда в мою сторону или все же из-за того что я в него влюблена.

Хм, с этой мыслью я прошла мимо в здание и пошла на пару.

На паре у нас была лекция и, пока преподаватель включал фильм, я смотрела в окно на кроны деревьев – они такие красивые, но, стоило лишь немного подуть ветру, то они начинали шевелить листьями, и сквозь маленькие прорезы листвы светило солнце. Честно говоря, меня всегда это как-то успокаивало от ненужных мыслей, и я погружалась в пустоту.

Прозвенел звонок, и я собиралась пойти домой. Спускаясь по лестнице на первый этаж, я случайно заметила Диму, который как обычно спешил домой. Схватив свою куртку из раздевалке, он накинул ее на себя и быстрым шагом пошел на выход и в сторону метро.

Если так задуматься, он всегда спешит домой и всегда один. Да, он немного странный, но есть в нем, что-то такое, что зацепило меня в нем.

Приехав уставшей с учебы, я решила провести вечер наедине со своими мыслями и поваляться в ванной. Наполнив ванную, я легла и начала вспоминать, – а как все началось? Ведь этот человек появился в моей жизни чисто случайно, но он смог ее изменить и перевернуть мою жизнь с ног на голову, изменив во мне многие черты, да и вообще, вся моя жизнь поменялась вместе с ним за какие-то пару лет нашего общения.

От усталости я уснула прямо в ванной и погрузилась в вос-

поминания.

Глава 10. Пришла пора

Поступив в колледж на первый курс, я сделала для себя вывод, что почти ни с кем не буду общаться, буду сама по себе. И никто никогда ничего обо мне не будет знать: о том, что происходило со мной в школе, так как я очень боялась, что такое же будет и в колледже, поэтому решил для себя, что сделаю себе образ «серой мышки».

Я тогда ждала, когда поступит моя знакомая со школы, что бы вместе с ней хотя бы учиться. Первые два месяца я училась сама, всегда сидела одна на первой парте и исправно вела учебный процесс.

Когда пришла моя знакомая стало немножечко повеселее, так как она сразу же влилась в коллектив, а вместе с ней и я. Со мной сразу подружили несколько девчонок, но мне как-то было все равно.

Все первое полугодия я проучилась, общаясь всего с несколькими людьми из своей группы и больше ни с кем, так как думала, что смысла мне в этом не будет, так как я знала, что у меня есть лучшая подруга и больше мне никто не нужен будет.

Но моя знакомая не смогла вытянуть программу и решила уйти из колледжа, отучившись всего 2 месяца после поступления, так как не смогла сдать сессию.

Во 2-м полугодии я уже почти со всеми разобщалась и

все поняли, что я не такая уж тихая, а даже очень веселая и общительная я начала помогать им с домашними заданиями, а они мне за это платили сладким и шоколадками.

Отучившись так первый год в колледж, я познакомилась не только со всеми в своей группе, но и с несколькими ребятами и из других групп, например, Настей с девочкой из группы «Право», с которой я до сих пор еще общаюсь иногда. С Полиной, которая стала мне подругой, и то из-за своей выгоды, но мы с ней поругались и перестали общаться из-за этого же, и девочка по имени Кристина, которая стала еще одной лучшей подругой для меня из группы «Экономики», – эта девчонка казалась мне такой скромной по началу, но не тут-то было. Мы стали с ней друг для друга хорошими подругами и всегда, когда находимся рядом, находим приключения друг для друга.

За тот год произошло много изменений и много чего еще, я приобрела себе немало новых интересных знакомств.

И тогда, я сделала для себя вывод, что пришла пора что-то менять в своей жизни, привносить новенькое в свою жизнь и не бояться перемен вокруг.

Глава 11. Привет, ты – Дима?

Начался 2-ой курс колледжа, нас уже предупредили, что скоро мы будем писать курсовые работы.

Так как на 1м курсе я уже почти со всеми разобщалась, то найти общий язык, мне было не трудно. Сидя и ожидая

пока начнется пара, ко мне подошел, какой-то незнакомый мальчик по имени Влад и о чем-то начал со мной говорить. И в один из моментов, пока он со мной говорил, к нему подошел, как мне тогда показалось, одна молчаливая личность, я тогда не знала, как его зовут.

Но, так как память у меня была всегда хорошая, я помнила его, так как он часто рано приходил на лекционные пары в зал и ходил туда-сюда по коридору с Владом. Как оказалась, этого мальчика звали Дима. После того знакомства с этими ребятами, иногда проходя по коридорам я здоровалась с ними. Влад всегда с улыбкой выкрикивал – «привет!», а Дима лишь иногда здоровался либо же косо смотрел, но, иногда, видимо, когда у него было хорошее настроение, он тоже здоровался и начал даже иногда улыбаться в ответ.

Но зная свое любопытство и рвение все понять и узнать, мне стало интересно, почему он улыбался только изредка.

Когда пары у нас были в лекционных залах, я всегда сидела ближе к верху, так как там можно было отдохнуть от всего и просто поделаться что-нибудь, что чаще всего мы и делали, мы спали.

Но иногда бывало такое, что делать было нечего совсем, и сверху можно было осмотреть краем глаза кто и что делает, да и вообще, что происходит на паре. И так оглядывая весь зал, я иногда стала замечать, что Дима то есть на парах, то его нет вообще, хотя это было нормально для многих студентов – не приходиться на пары.

В конце концов, я все чаще начинала замечать, что он похож на серую мышку, которую никто не замечает, он сидел всегда сам по себе, хоть и в компании пацанов, но почему-то почти никогда ни с кем не общался. Но был любителем всегда поправить свои волосы, я даже как-то не удержалась и решила посчитать сколько раз он это сделает, – это было 18 раз (ахаха), если быть честной самой с собой, то меня это как-то даже привлекало, это было так мило, классно, мне казалось, что оторваться было даже сложно.

Шли дни и недели, уже близилась сдача курсовой, а так как были ребята, которые просили меня им написать за деньги, я соглашалась.

Наступал уже декабрь, и я помогала писать курсовую работу подруге Насте, которая училась, так же как и Дима с Владом в группе по «праву».

Я всегда сидела наверху с Настей, Полиной и Кристиной и девочки начали постепенно замечать, что часто я смотрю, куда-то вниз. Но не могли понять, куда же именно я иногда смотрю, так как внизу сидело немало пацанов, и понять на кого падает мой взгляд, было им достаточно сложно.

В один из таких дней в зале, одна из них все-таки заметила, кого же я так навязчиво ищу взглядом и спросила – «почему?», – я рассказала тогда им троим по секрету, что просто загадочный мальчик как невидимка он, вроде, и есть, а, вроде, и нет. А уж для подруг был не секрет, что я люблю все загадочное, – такая у меня тяга к подобным вещам.

Но я никогда не общалась до этого с Димой, то ли не знала с чего начать разговор, то ли стеснялась, или же не могла найти причину для разговора, а как зовут его в социальных сетях, я тоже не знала.

Девочки начали надо мной тогда частенько подшучивать и говорить, смотри осторожнее, а то так и влюбиться можно, на что я просто смеялась и говорила, что быть такого не может, он же тихоня.

Но, как говорится, смеется тот, кто смеется последним, вот и я кажется, оказалась последней.

Наступило время сдачи курсовых, и Настя попросила меня распечатать ей работу, но у нас была одна с ней проблема – у меня защита стояла с 12 часов дня, а у нее – с 10 утра, и мы никак не могли с ней встретиться, а время все ближе двигалось к вечеру.

В этот момент я вспомнила, что Дима живет в соседнем районе от меня буквально в 10 минутах, я вспомнила, так как часто мы ехали с ним на одном автобусе, и как-то ненароком запомнила, где он выходит и живет. Да и тогда мне даже удалось один раз с ним поговорить, правда, совсем немного пока мы ехали.

Тогда это был, наверное, один из единственных, а то и наш первый разговор. Он тогда сказал, что преподавательница сказала, что он – маньяк. Я хоть и посмеялась, мне показалось это смешным, но сейчас я иногда думаю о том, что я попала на его ловушку, даже сама не заметив этого.

Я попросила Настю, что бы она помогла мне найти, как зовут Диму в ВК, что бы написать ему и попросить его передать распечатанную мною курсовую для нее. Она скинула мне ссылку страницы, но не знала его она или нет, я недолго думаю, решила написать ему.

Диалог

– Привет, ты – Дима из Солнцево который?

– Привет, да, а что?

– Можно тебя попросить о помощи. У вас завтра сдача курсовой и я за твою одногруппницу Настю распечатала курсовую, но отдать я ей не смогу, так как у нас по времени в разное время сдача.

Можешь её передать ей завтра.

– Я даже не знаю, у меня сейчас дела есть, если я успею, то тогда тебе напишу.

– Хорошо

Прошло уже часа 3, время было около 20 вечера. И он все-таки написал.

– Я освободился, давай через 15 минут у метро «Солнцево», ты успеешь добраться за это время?

Да успею, сказала я, и пошла одеваться. Приехав на метро, я вышла, и ждал его. Он быстро шел, чуть ли не бежал в горку со стороны пруда держав руки в карманах.

– Привет ты откуда бежал то так?

– Со станции я туда по делам ходил.

– А, понятно спасибо тебе за помощь, – сказала я и от-

дала ему курсовую в руки, спросив у него, куда он так торопиться он сказал в магазин за продуктами.

Мы пошли с ним в сторону магазина, так как мне нужно было идти на остановку, которая находилась в той стороне.

Я решила спросить у него, где он живет, а он на это махнул рукой в сторону дома, который стоял на углу дороги.

На этом разговоре мы попрощались, и я пошла в сторону остановки и домой.

Приехав домой nasledующий день, я набралась немного смелости и решила ему написать еще раз и узнать, как сдал ли он курсовую и не забыл ли он отдает то, что я просила Насте.

Наверное, с этого момента и началось наше с ним общение. Мы общались с ним о многом и о его интересах тоже, он советовал мне разные сериалы из аниме, так как очень сильно любил их смотреть.

В один из разговоров он сказал мне, что он не любит общаться, да и вообще не особо общительный, поэтому возможно как он сказал, долго мы с ним не сможем пообщаться.

Но я не задумывалась над этим словами. Общаясь с ним, я узнавала о нем все больше, и мне казалось, что в нем загадок не мыслимое количество. Мне нравилось его общение, его общество в целом. Не заметив сама такого, я начала проявлять к нему симпатию, он все-таки сильно отличался от других мальчиков, которые меня окружали. Его загадка и хо-

лод, почему-то не отталкивали меня, а даже, наоборот, тянули все больше, и мне все больше и больше хотелось узнать его.

В колледж я так и не набиралось смелости с ним заговорить, так как стоило его мне увидеть, к горлу начинал подступать ком, и меня резко бросало в жар, по телу начали бегать мурашки. Заметившая это подруга, то, что мне рядом с ним становится слишком стеснительно и неловко, сразу все поняла, нежели я, которая не хотела, ой как признавать тот факт, что я все-таки проиграла своим собственным словам и влюбилась в этого человека.

Признать это было сложно, а уж признаться ему – так вообще потеря контроля над всей нервной системой. Я, по натуре, никогда ни в чем не умела признаваться. Но подруга говорила, что бы я все-таки это ему сказала или, хотя бы, написала. Две недели я собиралась это ему сказать, пока мы с ним общались и переписывались.

Прошло еще немного времени, и я все-таки набралась смелости ему это сказать, сказать о том, что он мне нравится. Написав ему, я не заходила в ВК несколько дней. Но почему то, чувствовала, что все это было зря. Наконец, я решила все-таки зайти в сеть и прочитать все то, что он ответил. Увидев то, что он написал, уже было для меня ожидаемо, – тогда в сообщении было сказано:

«Прости, но это не взаимно, мне не нужны отношения, мне нравится твое внимания и общения, ты в этом не ви-

новата».

После прочитанного сообщения я хоть и расстроилась, но ничего не сказала и не заходила в сеть еще пару дней. Потом все-таки решила ему написать, и все было не так уж плохо, как мне казалось, мы также продолжали наше общение.

И по сей день я не признаюсь ему больше ни в чем, пусть это останется моей тайной.

Мы общались, прикалывались и, можно сказать, проводили много времени в общении друг с другом. Все было будто в сказке, но только до определенного момента...

Глава 12. Момент истины и правды

И вправду говорят, что когда человеку разбивают сердце, он умирает внутри и чувствует такую боль, какую и словами не передать.

Сидя у стены, подпирая ногами голову, не понимая, что делать дальше, и все эти мысли, которые съедали изнутри, не давали мне покоя.

Хммм, и ведь кто бы мог подумать, что всего несколько слов от человека, которому так сильно доверяешь, больше чем самой себе, могу убить в человеке совершенно все.

Не находя уже сил в себе чтобы плакать, и, хоть как то здраво соображать, я решила немного прогуляться. Я проходила улицу за улицей и никак не могла понять, почему человек так поступает, пыталась найти ответ.

Придя домой спустя пару часов, я закрылась в комнате и начала плакать еще больше. Слезы стекали сами и не оставались, не понимая, что происходит, я сидела и постепенно осознавала, что внутри будто бы ломается частичка меня и падает куда-то вниз. Я не могла дышать, эта боль внутри настолько было невыносима, что у меня все сжалось внутри, что даже было сложно дышать.

—Неужели меня так сильно ранили эти слова этого человека?

В книжках я часто читала, что нашу душу никто не сможет ранить, она состоит из любви, если вы будете стремиться сохранять любовь, то и душа будет цела.

Ах, ну, видимо, я настолько не сумела уберечь свою сильную любовь к человеку, что глубоко ранила себя и попросту убила ее.

Как же сложно и больно осознавать то, что ты любишь человека, которому и дело то до тебя нет. Но ты любишь и продолжаешь любить, не смотря на то, что уже все близкие тебе люди говорят, отпусти и сдайся. Жалко, что я не умею сдаваться и отступить от своих слов.

Это был прекрасный летний денек, сессия уже почти закончилась, и мы сдали все экзамены. Наступал вечер, и мы с Димой как обычно начали разговаривать о своем и о своих интересах. Но как, и в каждом общении наступает момент, когда один из собеседников узнает всю правду.

Случилось то что хотелось скрывать и не говорить, Дима

узнал, что даже после того как он мне отказала я не перестала чувствовать к нему чувства, а они лишь сильнее к нему возросли. В эту секунду словно мир начал крутиться в непонятном направлении.

Он стал странно себя вести, начал избегать общения и пытаться поссориться при любом удобном моменте. Пытаясь узнать, почему он так поступает и из-за чего, – я задавала наводящие вопросы, но ответов он почти не давал.

Только вот он не понимал, что причиняет мне этим боль, я пыталась сделать вид, что все хорошо, сама врала всем, потому что боялась, что иначе я потеряю все.

Прошло около месяца... мы помирились, и снова все наладилось, мы начала общаться как прежде в своем стиле. Хоть он и знал уже, что мне не безразличен, но я об это и не говорила.

Поругавшись с отцом очень сильно, никого не оказалось рядом, лишь один Дима был в тот самый переломный момент моей жизни рядом со мной. Он пытался поддержать, и успокоить меня, и лишь одно его слова дало мне веру в себя и не ради себя, а ради него. Он сказал то, что никто мне никогда не говорил.

Он сказал:

«Если ты и вправду считаешь себя «плохим человеком», как тебе сказали, то мне не о чем с тобой больше разговаривать, но мое мнение другое, ты – хорошая и добрая».

В этот момент во мне будто бы сломалась, какая-то стена,

я верила и доверяла ему больше, чем кому-либо, он всегда был рядом, на тот момент времени он заменял мне всех. Я чувствовала себя в безопасности рядом с ним, как мне тогда казалось. Я настолько сильно боялась потерять его и до сих пор боюсь, он столько всего помог мне пережить.

За то все время, что он был рядом, я понимала, что хоть он и холоден ко мне, он любит лениться и т.д., но этот человек настоящий, у него добрые глаза и доброе сердце. Мои подруги, наверное, сказали бы, что я сошла с ума, если бы они только знали, что я в нем смогла утонуть и найти свой покой.

Он сумел изменить мою жизни с того момента так сильно и кардинально, что я и сама уже не замечаю когда успела стать другим человеком. Но он же меня и погубил. Он сумел научить меня быть одной и понять, что одиночество – тоже хорошая штука, он показал мне, что нельзя доверять всем кто меня окружает, он подарил мне мир и огонек в моих глазах, когда я даже просто его вижу или даже просто переписываюсь. Но самый главный урок, который он мне показал, что я должна любить себя и уважать свое мнение и свои желания, а не слушать чужое и потакать отчасти лицемерным людям и не идти вечно всем на уступки, а ценить собственное время и личное пространство.

Жалко, что не каждому это дано понять, ведь каждый чувствует и видит по-разному.

Никогда не думала, что буду любить и скрывать это под

словом «дружба», и лишь из-за того, что страх потерять человека, который оказался тебе ближе всего и роднее, не осознает этого, и сделать ты ничего не можешь с этим.

А как бы хотелось, что-то изменить и найти, наконец-то ответ – почему, он так поступает. Признаться честно, однажды он признался, что ему нужна я, мое общение с ним и т.д., и меня это даже как-то зацепило внутри, но одновременно я понимала, что эти слова даны мне лишь на миг, Дима был часто неустойчивый в своем характере и он часто менял свое мнения.

Но больше всего, чего я всегда боялась в этот момент – это ругаться с ним. Так как я очень любопытная и всегда хочу знать правду или хотя бы разобраться во всем, а он всегда злился и говорил, что это неважно и знать мне этого не нужно. И так оставшись без единого ответа на мой вопрос, я просто научилась терпеть, и ждать когда все придет в прежнее состояния нашего общения.

Но я могу сказать точно, чтобы не случилось в будущем с нами, он навсегда останется для меня человеком, подарившим мне счастье, покой и прекрасные моменты, проведенные с ним.

Глава 13. Испытания жизни

За окном идет гроза, ветер дует с такой силой, что ветви деревьев гнутся почти до земли, дождь льет, как из ведра, и перед окном сверкают молнии и играет зарница. Выйдя на

балкон, я отодвинула оконную вставку, и, вдохнув свежий влажно прохладный воздух, вздохнула, и с небольшой улыбкой наблюдала за тем, как люди бегут под таким дождем домой и прячутся под козырьки подъездов, ища укрытия, а кто-то даже тщетно пытался укрыться зонтом.

Хм, люди все такие разные: кто-то выше, кто-то умнее, кто-то более популярный, а кто-то даже богаче – рассуждать об этом можно очень долго, и думать тоже. Но у всех есть одни общие черты – все мы переживали, какие-то перемены в своей жизни, и не всегда в хорошую сторону. Задумавшись об этом, я начала думать, что вся моя жизнь – это сплошное испытание, и, сказать, что в ней было много хороших этапов, как-то сложно, хотя, наверное, даже проблематично.

На улице начинается настоящий шторм, небо полностью почернело, и дождь становился все сильнее и градом начал бить по окнам. Дома у меня никого не было, и я решила почитать книгу, немного прочитав, я и не заметила, как уснула.

– Просыпайся, – услышала я голос, и никак не могла понять, кто меня зовет, ведь дома я совсем одна.

От резкого толчка в плечо я открыла глаза и увидела нечто прекрасное, что было сложно описать словами. Вокруг меня находилось поле из колокольчиков ярко-синего цвета, все, что было за пределами этого, был огромный космос с яркими звездами, млечными путями и, куда не посмотри, все такое яркое и манящее, что покидать это место не хотелось бы никогда. Сделав один шаг вперед, я увидела, как передо мной

появилась тропинка, которая освещалась яркими огоньками светлячков, которые поднимались с цветов.

Идя по это тропинке, я вышла к полю, где было много дверей несколько сотен, а то может и больше, и все они были по-своему разные какие-то деревянные с разными узорами, а какие-то железные с цепью и темные. Проходя мимо них, я увидела дерево, на котором распустились ярко-розовые цветы, похожие на сакуру, и лавочку под ним.

Присев на нее, я не могла налюбоваться той красотой цветов и космоса вокруг меня, что, аж, закружилась голова, но так же я не могла понять, где же я нахожусь и что я здесь делаю?

–Привет, Вика, – вдруг послышался голос, откуда-то с дерева.

Приподняв голову вверх, я увидела, как с дерево плавно опускается, какой то яркий комочек, который освещала все вокруг себя.

–Ты меня узнаешь?

Это был Свет.

– Неужели это и вправду ты? Я представляла тебя иначе.

–Да это я, но это не моя настоящая форма воплоти.

Буквально через секунду свет стал похож на медвежонка, но не на лесного, а на мягкого и теплого, как детская игрушка. Его темные глаза и желто-теплый окрас давал столько тепла и уюта, что отпустить его, хоть даже на мгновение, не хотелось.

–Свет, а где я нахожусь? Что это за столь прекрасное место и как я сюда попала, и, самое главное,– для чего?

–Ахаха, сколько же много у тебя вопросов, но ты скоро сама найдешь на них ответы, подожди немного, главное – терпение.

–Но одно могу сказать тебе точно, место, в котором ты сейчас находишься – это мир внутри тебя, именно таким ты его создала для себя, это – твой мир.

– Мой? Не думала, что я такое могла создать.

– Могла! Этот мир только твой и он важен не только для тебя, у каждого этот мир свой и у каждого в нем свои краски.

Подсев ко мне на лавочку, Свет указал мне своей лапкой на поле с дверьми, и спросил у меня: «что я думаю, по поводу них, и для чего они все тут находятся?».

На этот вопрос я ответа не знала и даже не могла представить, что за ними всеми может скрываться, ведь они были такие красочные и цветные, а другие же, наоборот, темные и с цепями. Но одно я могу сказать точно, раз уж они находятся в моем мире, значит это все не просто так.

– Так оно и есть ведь? – спросила я.

–Да ты права, пошли, пройдемся к ним.

Идя по тропинке к ним, я взяла Свет на руки и, прижав его к себе, чувствовала его тепло, он рассказывал мне про то, как он появился тут впервые и как создавался весь этот мир. Наконец дойдя до этих дверей, я опустила Свет на землю, и начала ходить между ними и рассматривать их.

– Эти двери – твоя жизнь, все твои жизненные пути, одни из них это где ты, чего-то достигала, выросла, была счастлива, другие же двери все твои провалы, неудачи, обиды и боль, которую ты скрываешь внутри себя.

– Не желаешь заглянуть в одну из них и посмотреть немного, что там таится? Не бойся, ничего страшного не случится, если ты немного помотришь, что там.

Я не знала, какую дверь хочу открыть да и боялась того, что не знаю, какое воспоминания там меня ждет.

Закрыв глаза, и вытянув руку вперед, я решила довериться своему сердцу и пойти туда, куда оно меня поведет. Пройдя несколько метров, я уткнулась в одну из дверей, открыв глаза, я увидела дверь, слегка бледно-синего цвета, с большим числом сильно поплывших белых пятен, оглянувшись по сторонам, я заметила, что остальные двери рядом с ней были темные и какие-то даже в цепях и с замком сверху.

Подойдя ко мне, Свет одернул меня за руку и спросил, почему же я все еще стою и не открываю дверь?

– Эмм, я просто задумалась, а почему все двери вокруг такие темные, а она единственная светлая, неужели в этот момент жизни у меня было столько плохих событий?

– Нет, не в цвете дело. Дверь может быть и ярко-розовой, но воспоминания в ней будут не самые лучшие, а может быть темной, но в ней будет все самое светлое. Никогда не суди книжку по обложки, а суди по содержанию, часто бывает такое, что содержания намного интереснее и привлекательнее,

чем его облик.

– Ну, что ты готова войти и посмотреть на то, что внутри?

– А если мне не понравится то, что внутри или же я испугаюсь?

– Не бойся, это воспоминания твоего прошлого и с ним ты уже ничего не сможешь сделать.

Вздохнув, я взялась за ручку и открыла дверь и вошла в нее.

Вокруг была одна вода, и яркий свет солнца сквозь мутную воду освещал дно. Повернув голову чуть в сторону, я увидела себя совсем маленькой. Я сидела на дне и смотрела в небо.

Я помню это воспоминания. Мне тогда было лет 5-6, мы тогда с родителями и друзьями маминого брата поехали на пруд купаться. Я первая вышла из машины и побежала к воде. А родители тем временем остались разбирать машину. Я вбежала в воду и начала делать шаги назад, прыгать и плескаться от радости. Но в один момент сделав шаг назад и подпрыгнув еще я начала уходить под воду, под ногами уже не было того песка который я ощущала до этого. Подпрыгнув еще раз и уйдя снова под воду, я села на дно, и, подняв свою голову вверх, увидела, как солнце ярко светит своими лучами сквозь мутную воды и согревает ее вокруг.

В этот момент я чувствовала себя в безопасности и даже в комфорте, и я не скажу, что я задыхалась от нехватки кислорода, нет, мне казалось, я могу спокойно дышать там.

На мгновения мне казалось, что я могу, всегда находится там. Но через несколько секунд меня резким движения схватили за купальник и выдернули из воды. Через какое-то мгновение я оказалась уже почти на берегу у родителей на руках.

Они все перепуганные начали бегать вокруг меня, тем самым я даже не подозревала о том, что происходило с ними, пока я сидела на дне.

Но потом родители мне рассказали, уже позже, когда я повзрослела, что происходило. Папа и мама в этот момент закрыли машину, и начали спускаться вниз к пляжу, когда увидели, что я выпрыгнула из воды и пошла на дно. Папа бросил все вещи и ключи от машины, куда-то в сторону и они с маминым братом и его компанией побежали нырять и пытаться меня спасти, так как очень испугались, что я могла уже утонуть там.

Но, к их удивлению, я оказалась в полном порядке. А еще удивительнее стало для них то, что я начала говорить и хотеть еще раз туда. После того случая меня отдали в кружок по плаванию где меня уже научили плавать.

Выйдя из комнаты и закрыв за собой дверь, Я поняла, что возможно это было одно из тех самых моих жизненных испытаний, которые мне пришлось пройти. Но сколько же еще меня ждем испытаний и загадочных дверей впереди.

Задумавшись на пару минут, я шла в полной тише и не заметила, как снова пришла на поле с колокольчиками. Под-

няв глаза вверх, я заметила, как все-таки ярко они горят и переливаются всеми оттенками синего цвета.

Приляг на поле и смотря на космическое небо, я наблюдала за тем, как пролетали звезды и кометы. Казалось, что наблюдать за этим можно вечно. Наблюдая за тем, как пролетает и падает очередная звезда, я закрыла глаза и решила загадать желание. Я не знала точно, исполнится ли оно, но я всей душой старалась верить в то, что если сильно во что-то верить, то все обязательно сбудется.

Открыв свои глаза, я уже оказалась в своей комнате, в зеркале нежным цветом отражался закат. Подойдя к окну, я увидела, что буря закончилась, тогда я отодвинула рукой тюль и впустила в комнату последние теплые лучи солнца, чтобы насладиться прекрасным видом. Ведь последующие дни обещали дождливые, а, значит, такую красоту, я еще увижу не скоро.

Глава 14. И пусть горит огонь души

Душа.

А что это такое и существует ли она вообще? Во всех книгах и интернет – поисковиках пишут, что душа – это некая особая сила, присутствующая в человеке, которая составляет высшую его часть; она оживляет человека, дает ему способность мыслить, сострадать, чувствовать.

Хм, а если у меня нет души? Что же, я – не человек или не могу поддерживать и помогать своим близким?

Все чаще я замечаю, что большинство людей говорят, что у человека нет души по каким-то несуразным причинам. Но, почему-то, в этот момент никто не думает о том, что у человека есть на это свои причины.

Чем старше я становлюсь, тем больше начинаю думать о том, что не душа дает мне возможность быть доброй, сострадательной, доверчивой и здраво мыслить, – а люди, которые окружают меня: мои друзья, семья и люди, которых я люблю.

Ради этих людей мне не хочется грустить, когда плохо, рядом с ними мне не хочется думать о проблемах. Почему-то, ради этих людей я хочу вечно смеяться и улыбаться, делать какие-нибудь глупости и смотреть на то, как они, даже сквозь собственные проблемы, могут радоваться и быть самими собой.

Самое обидно, что раньше я не сразу это понимала. Мне делали больно, а я за это ненавидела всех вокруг, а когда близкие мне люди хотели помочь, я отталкивала их всех и не хотела говорить правду.

Но лишь время спустя, когда я однажды поругалась с близким мне человеком, я думала, что оттолкну его, перестану общаться на время и все.

Но... я ошиблась...

Я сидела и сутками дома и слушала музыку, думая о том, а что если бы было все по-другому? Родители начали замечать, что я перестала с кем-либо общаться, и все чаще сидеть в телефоне, слушая громкую музыку.

Однажды, они у меня спросили: «Как у меня дела?» – и я ответила, что «все хорошо». Так как очень не хотела, чтобы они лезли в мою жизнь. В этот момент они спросили про то, где мои друзья как у них дела, почему я больше с ними не общаюсь и т.д.

Понимая то, что родители буду задавать мне этот вопрос еще не однократно, я рассказала им, что поругалась с близким мне человеком и обиделась на всех сразу.

Тогда они у меня спросили: а уверена ли я в том, что сделала правильное решение, что перестала общаться со всеми лишь из-за одного человека. Ведь те люди ни в чем не виноваты были, они просто хотели мне помочь.

Зайдя к себе в комнату, я еще не раз задумалась над этим вопросом.

На самом деле я не раз задумывалась над этим. Но все время почему-то думала, что делаю все правильно. Открыв свой телефон и зайдя в свою галерею, я начала смотреть все фото и видео с этим людьми.

На душе становилось так спокойно и тепло одновременно от этого, что я начала понимать и чувствовать, как мне безумно не хватает этих людей. Всю ночь я пролежала в мыслях о каждом из тех, кто дарил мне счастье. Я вспоминала наши все теплые разговоры, наш смех и радость, наши прогулки и веселые общие компании. Но главное я вспомнила, что они всегда поддерживали меня, даже если я не говорила это им и всячески пыталась скрыть. Эти люди подходили,

обнимали меня и часами со мной говорили, давали советы, рассказывали свой жизненный опыт, и то, какая жизнь была у них.

Они будто бы чувствовали то же самое, что и я.

Удивительно вроде бы эти люди многие из них старше, чем я. Но наблюдая за ними можно удивляться тому, как они, имея сотни проблем, могут радоваться жизни, причем так сильно, что мне даже иногда завидно.

Не спав всю ночь, я подошла к зеркалу и начала смотреть самой себе в глаза. Смотря в них, и одновременно прокручивая все воспоминания и мысли в голове.

Я заметила, как ярко начали сиять мои карие глаза. До этого они были мутные и темные, казалось бы, в них ничего не видно. Но сейчас они засияли ярче полярной звезды, мне хотелось тонуть в их свете.

Прочитала я однажды в книге очень красивую и правдивую цитату, которая до глубины души зацепила меня и заставила задуматься.

Это цитата звучит так:

«Погасший как спичка человек однажды засияет ярче полярной звезды»

Лия Стефи

– Не правда ли красивая и потрясающая фраза?

А ведь если задуматься, – так оно и есть. Спичка – это наша душа, когда она погасает, всегда найдется еще одна го-

рящая спичка, которая снова может разжечь своим теплом ту самую, потухшую спичку.

Так же и с нами. Нашу душу зажигают люди близкие нам. Как же я хочу, что бы и впредь моя душа горела огнем в моих глазах.

Глава 15. Куда бежит это время?

Время – безграничная пора нашей жизни.

Лучи солнце и нежный прохладный ветер проходили сквозь светлые волосы, размахивая их в разные стороны. По телу стекали ярко блестящие капли воды, остужая горячие тело. Вокруг стояла тишина, и лишь шум сбегавшей воды придавало всему виду свои необыкновенные краски.

Вокруг воды летают стрекозы, и пчелы жаждущие напиться прохладной воды. Смотря на воду, можно было заметить, как лучи солнца настолько ее освещают, что сквозь нее можно было увидеть, как проплывают стайками рыбы и как красиво шевелятся водоросли.

Лежа на пледе под деревом, я наблюдала, как по телу высыхали капли, и вокруг летал пух, как что-то невероятное, это нельзя передать словами. Но заманивало и помогало в медитации хорошо.

Пред глазами лежала книга, которую я остановилась читать из-за мысли о том, что когда-нибудь это все закончится и что будет тогда?

Мысль об этом как-то не давала мне покоя, в голове все

крутились разные моменты и события которые были и казалось бы они были со всем недавно, буквально несколько дней назад, а на деле уже прошли месяцы и годы.

Почему-то без какой-либо на то причины мы вспоминаем об этом лишь в трудные для нас минуты и ценим их лишь тогда, когда уже бывает поздно, но главное мы начинаем замечать, все эти моменты уже прошли и их назад не вернуть, как и само время.

Некоторые хотели бы прожить еще раз те или иные моменты своей жизни, которые оказались в прошлом, с теми людьми именно в то время и в том месте.

А некоторые хотели бы вернуться и исправить свое прошлое. Попросить у кого-нибудь прощение или же дать самому себе совет, каким не нужно быть или же, наоборот, как нужно поступить, чтобы не совершать ошибок будущего.

К таким людям отношусь и я.

На самом деле, меня уже не раз посещали мысли о том, что я хотела бы вернуться в прошлое, что бы стать совершенно другим человеком, исправить многие ошибки. Но думая об этом, меня так же посещает и мысль о том, – а что же будет со мной в настоящем, если бы у меня была возможность, что то исправить?

От духоты на улице меня потянуло в сон, и я быстро уснула прямо за книгой. Во сне я так же представляла, что нахожусь в том же месте только все вокруг более волшебное или даже сказочное.

Вдруг подул ветер, и книга, лежащая передо мной, начала быстро перелистывать страницы в разные стороны. В какой-то момент книга закрылась, и на задней обложке я увидела картинку девочки, сидящей на качелях, и медвежонка у нее в руках.

Картинка засияла ярким светом и будто бы ожила. Из нее вылез медвежонок. Я уже знала кто это, и была приятно удивлена его встречи, ведь мы уже давно не виделись,— почти пару месяцев с последней нашей встречи.

—Я скучала по тебе Свет,— сказала я ему, обняв его.

— Я тоже рад, что наконец-то мы свиделись, и ты нашла еще один вопрос и тайну, которая тебя беспокоит.

—Пошли, пройдемся, вдоль берега, я тебе все расскажу.

—Да, конечно!

Последний раз искупавшись в воде, я вылезла и мы пошли.

Идя по тропинкам среди деревьев, Свет рассказывал мне как

он жил последние эти месяца и где он только не бывал.

Оказывается, в каждом из нас, есть еще много миров, которые мы раскрываем не сразу в себе. По его словам я даже представить не могла, что такое может быть в каждом человеке, но я знала точно, что уже безумно бы хотела туда попасть.

Наконец, идя среди деревьев и кустов, мы дошли до какого-то старого деревянного моста через реку, соединяющий

один берег с другим.

Решив присесть, я свесила ноги с моста над водой начала медленно их болтать.

– Свет так, что насчет времени и того, что я хочу вернуться в прошлое?

– А оно тебе надо? Ведь сейчас я смотрю на тебя и смотрел всегда, и вижу, что ты стала счастливее, у тебя есть семья, друзья, и близкие, которые радуют тебя, и делают твою жизнь ярче с каждым разом.

– Да, ты прав, я и вправду счастлива сейчас со всеми ними. Но ведь я могла быть более счастливой, если бы могла исправить прошлое.

– Да, все может быть... Но какой ценой?– об этом ты задумывалась?

– Да задумывалась, но что это будет за цена?

– Боюсь, это слишком высокая цена, и лишь настоящий глупец и человек, не знающий цену своего времени так поступил бы. Но ты не из таких, и я это знаю, ты – другая, запомни.

– Но все же,– почему?

– Вернувшись в прошлое и изменив его, ты бы изменила свое настоящее и будущее. То есть, то, что ты сейчас имеешь, ты потеряешь навсегда и не факт, что когда-то сможешь это вернуть.

Ты потеряешь своих нынешних друзей, коллег, ты потеряешь все воспоминания и время, проведенное с ними. Ты,

возможно, будешь их помнить, но они тебя – нет.

Ты уверена, что ради того, что бы исправить прошлое, ты была бы готова пожертвовать своими близкими друзьями?

– Наверное, нет, Свет, ты прав. Прошлое не исправить, и времени это не подвластно, ведь оно только забирает у нас нашу жизнь.

А я так не хочу терять своих друзей и людей, которые мне важны. Ведь только благодаря им сейчас у меня есть, что вспоминать с улыбкой и радость в глаза. Все то время, проведенное с ними, дает понять насколько быстро это время бежит. Ведь воспоминания буду храниться, да, прошлое не вернуть, но всегда можно начать новую историю, новые воспоминания с этими же людьми и стараться запечатлеть это в своем воспоминании, каждую секунду, проведенную с ними, и радоваться этому.

Думая об этом, я почувствовала, как на меня что-то капает и стекает по телу, – это оказались мокрые и холодные капли дождя. Открыв глаза, и приподняв голову, я увидела, как с неба начал моросить мелкий дождик. Открыв зонтик, я осталось сидеть под деревом.

Капли дождя быстро барабанили по глади воды, от чего на ней образовывались небольшие волны и вода, словно в пляс, начинала бурлить.

Сквозь серые облака начинало пробиваться солнце и тучи начинали расходиться. Спустя пару минут, дождь прекратился. Трава была вся мокрая и покрыта будто бы росой.

Я встала и решила пройтись до того места, где я была во сне со Светом. Идя босиком, я чувствовала, на сколько мокрая и холодная земля. Я не знала, точно существует ли это место по-настоящему, но любопытство взяло верх. Проходя сквозь деревья и кусты, я выбралась на небольшой пустырь, где было небольшое поле, и росла лесная клубника. Собрав немного ее в горсточку, я заметила поваленное дерево поперек небольшой тропинки. Подойдя немного ближе и обойдя его, я нашла почти тот самый мостик как у меня во сне. Только выглядел он немного по-другому. Он был более старый и немного гнилой, с небольшими дырками и грязный. Но при всем своем виде он выглядел более или менее устойчиво. Сделав несколько шагов, я решила перейти на другую сторону. От тяжести подо мной он прогнулся, и его дно уже касалось воды. Тогда я решила быстренько перейти его.

На другой стороне пройдя немного, я заметила большое дерево. Его длинные и толстые ветви свисали над водой. Подойдя к нему ближе, я заметила толстую веревку, привязанную к одной из веток. Найдя конец этой веревки, я увидела палку, видимо, это была когда-то «тарзанка» и деревенские дети тут с нее прыгали и купались.

Подергав ее несколько раз, я решила попробовать на ней прокатиться. Я разбежалась и прыгнула, веревка поднял меня настолько высоко вверх, что я почти могла достать до противоположного берега. Спрыгнув с нее, я нырнула в воду, она оказалась по ощущению как парное молоко. Доплыв до

берега, я начала вылезать и вдруг заметила на дереве дупло в котором, что-то лежало.

Засунув туда руку, я достала оттуда маленький кулон в виде часов и записку. В ней было написано:

Надеюсь, что спустя время, кто-нибудь найдет эту записку. Сейчас на дворе 17 августа 1980 года. Мы с друзьями, как всегда, пошли купаться сюда. Но, увы, в последний раз. Наше время уже вышло, мы все выросли и теперь наше пути разойдутся. Надеюсь, что мою записку найдут, и, если да, то я хочу вам сказать:

Цените то время, которое у вас есть, и людей, с которыми вы его пережили, ведь, кто знает, когда ваша жизни вас разлучить.

С.М.Н.Ю.Ж.К.А.Л.

Прочитав эту записку и забрав кулон, я вернулась обратно за вещами и пошла домой. Наверное, буквы внизу – это имена тех друзей, которые писали эту записку. Ведь не зря они пишутся все с большой буквы и через точку. Да и в самой записке говорится про ребят. Интересно, а какие они сейчас, ведь сейчас на дворе 2021 год, и им где то уже по 40 лет, а, может, и старше и младше, – кто знает?

Но эта записка пролежала там 40 лет и те слова, которые написал этот человек, очень сильно отражают реальность, ведь так оно и есть.

И, вправду, задумалась я, время нужно, оно необходимо всем. Но главное, – не упустить своего момента, пока это

время ускользает как вода из рук.

Глава 16. Признание ошибок или доказательство

Умение признавать свои ошибки дано не каждому. Точнее, не каждый желает это делать. То ли хотят казаться всегда правыми, то ли думают, что сделают себе за счет этого хорошую репутацию и станут примером.

Однако, это глупо. Признать что-либо – это не значит окзаться хуже или слабее. Это значит, что человек сильный и ему не нужно ничего доказывать ради каких-то признаний.

Кто-то признает свои ошибки спустя годы, месяцы и дни, а кто-то не признает их никогда.

Мир стал слишком холодным и нравственным, нежели каким, как мне кажется, он был. И половину мира и даже больше ни в той или иной правде не признают своих ошибок.

Все делают ошибки, но за них и осуждают нас. Хм, а для чего же тогда мы их совершаем и не признаем. Понятное дело, что все мы не признаем их потому, что хотим быть правно та ли, это правда, которая есть?

Примеров для ошибок на самом деле много.

Кто-то не признает ошибку в том, что не правильно понял своего собеседника, из-за чего происходит стычка, кто-то признается в ошибках спустя долгий промежуток времени, и то лишь, когда готов к этому, только этот кто-то не представляет, каково было в тот момент тому человеку, когда он не признал её сразу.

А есть и такие, которые признаются во многом, но считают, что их признания были ошибками. Например, влюбленный человек, признается в любви, а его отвергают, и он от этого страдает и винит себя, за то, что он зря признался и раскрылся в своих чувствах. Хм, грустно, но глупо. Винить себя за то, что признался и тебя отвергли никогда не стоит, если ты готов был подарить человеку весь свой мир, а он взамен – ничего. То, значит, для этого человека твой мир слишком идеальный, значит, ты сделал слишком много для этого человека и жалеть о своем поступке и признании не стоит. Твой мир намного больше и каждый из нас творец сам своих желаний.

Не зря даже в книге и мультике «Ковчег», была вроде простая, но смысловая фраза, что «Каждой твари по паре, найдется место в этой жизни».

Так же и с людьми, – всегда найдется тот, кто тебя будет любить, а также ценить и уважать, и для этого не обязательно всем нравиться, если хотя бы одному человеку ты будешь нужен, то пусть хоть весь мир тебя не будет любить, это можно пережить.

Я не раз задумывалась о том, а сколько ошибок могла совершать, и буду совершать, наверное, в будущем, – кто знает?

Но вспоминая прошлое, я помню, как не раз всегда хотела доказать, что я права, хоть и знала, что это не так. Но желание показать себя и доказать, что я взрослая, тем самым

пыталась удивить всех, что я на все способна сама.

Наверное, это была одна из глупых ошибок каждого ребенка, и не только моя. С возрастом я начала понимать, что доказывать никогда ничего никому не нужно, и уж тем более жалеть о своих ошибках, ведь на них мы и учимся.

Для меня открылась такая правда, что если что-то и доказывать в этой жизни, то только самой себе, а никому-то другому. Так как это моя правда и, если чья-то правда не похожа на мою, – это не значит, что я не права. Просто в этой жизни у каждого свой взгляд на любую ситуацию и на ее смысл тоже.

Так же умение признавать собственные ошибки, конечно, нужно, но стоит ли?

Мы не совершаем море, каких либо ошибок без неистовой на то причины. У каждого своя причина. Но раз уж мы их совершаем, значит, это и не ошибка вовсе, если она имела место. Это лишь решения и поступки моих действий, а не ошибки и бояться их уж точно не стоит.

Все-таки жизнь она многогранна и имеет много сторон и каждая из ее сторон по-своему в чем-то ошибочна. Если так подумать, то так оно и есть.

Но задумываться должен каждый по-своему всегда. Не бывает не обдуманых действий или ошибок.

Глава 17. Стихи души в тени играют

Каждый из нас всегда о чем-то мечтал и мечтает до сих

пор. Я помню те детские моменты, когда родители говорили, напиши Дедушке Морозу письмо и отправь ему, положив конверт в почтовый ящик, или говорили – «выучи любой новогодний стишок и расскажи перед ёлкой, и тогда тебя ждет подарок».

А ведь мы учили и верили в это прекрасное чудо волшебства и магию.

Стихи, если так подумать, мы всегда их учили и рассказывали в детском садике, в школе, да в принципе, много где. Но все эти стихи уже написали, когда-то великие поэты, ну а если попробовать написать стих самим.

Я часто люблю слушать музыку, почти никогда с ней не расстаюсь, даже во сне. И у меня часто играю разные простые мелодии или композиции без слов. И, не задумываясь ни о чем, я вдруг начала за собой замечать, что у меня под такие песни начинаю складываться сами собой и рифмоваться строчки стихов, которые в чем-то описывали, как мне казалось, мою жизнь или какой-то фрагмент ее.

Задумываясь в очередной раз об этом, я подумал о том, что можно самой посочинять стих. Да, я не великий писатель и опыта у меня на такого явно не хватит. Но ведь все мы с чего-то начинали, и они в том числе.

Да, такое дано не каждому и на это нужно много времени, ведь словами нужно подбирать по смыслу. Многие люди об этом задумываются, но, чтобы сесть и решиться на такое, хватало сил и терпения не у каждого. А кто-то и вовсе счи-

тает, что ему это не под силу, да и писать и соединять словам в текст не может.

Такие люди, как правило, сразу опускают руки или же им просто лень. Как мне сказал один человек, что нет почти ничего не возможного, а если мы чего-то не можем добиться или не хотим, – это лишь наше собственные преграды в подсознание, которые мы сами же и строим для себя.

Я долго думала и размышляла о том, о чем же я все-таки хотела бы написать стих, я не хотела, чтобы он был сложный со смыслом, мне хотелось простоты.

Включив одну из своих любимых песен, я решила прилечь и подняла глаза вверх. На потолке у меня было звездное небо, которое в ночи начинало светиться, и звезды начинали по одной медленно разгораться. Это было настолько красиво, что ни на минуту не хотелось отвести взгляд.

Слушая музыку в моих мыслях, пробегало множество строчек и слов, но все это было не то.

Закрыв глаза, я вздохнула и решила прислушаться к стуку собственного сердца, оно стучало то быстро, то тихо, ели заметно. В полной тишине с закрытыми глазами я начинала представлять, то прекрасное место, куда приводил меня Свет, но туда так просто не попадешь. Долго крутясь, я уснула и, открыв глаза, увидела темноту. В полном непонимании, где я нахожусь, я попыталась встать и куда-то идти, как вдруг, что-то яркое появилось перед моими глаза, что даже ослепило меня. Это оказался Свет.

– Что ты тут забыла, скажи? И как ты еще не потерялась тут?

– А где я?

– Ты попала в самую темную часть своей души.

На самом деле, я даже не знаю как. Я помню, что лежала и слушала музыку и думала о том, как правильно сочетать строчки и написать стих.

– Однако, ты молодец не каждый человек пытается это сделать и не у каждого такое получается. Я надеюсь, что у тебя это получится. Давай выбираться отсюда, пошли, я покажу тебе дорогу.

Пока мы шли, я не видела, куда я иду, но часто обо что-то спотыкалась в темноте и падала, но, поднимая голову, я видела Свет и он помогал мне встать и идти дальше.

– А почему здесь так темно? И почему такое темное место есть во мне?

– Тут так темно, потому что тут скрывается все то, что каждый человек хочет, скрыть от глаз чужих и даже от самого себя.

– Такое место есть в каждом человеке, каждый желает, что-то скрыть, забыть. Поэтому и у тебя есть небольшой темный уголок. Тебе же тоже есть, что скрывать, и даже то, что бы ты хотела забыть – какие-то обиды, или не приятный ситуации.

– Знаешь, как говорят, что душа она живая, восприимчивая и любопытная, так же как и ты и многие люди, но самое

важное, чем она обладает – это мудростью.

– Знаешь, Свет, а ты прав. Но есть еще кое-что, что я поняла сейчас.

– Позволь полюбопытствовать, и что же?

Подходя уже к концу этого темного маленького мира, и пройдя весь этот путь с тобой, я поняла, то, что насколько бы не была темная душа, всегда найдется такой же яркий Свет, который сможет выбраться и направить на правильный путь. Ведь в жизни не может быть столько тьмы, без яркого света в конце.

– Спасибо тебя, за то, что помог выбраться. И да, теперь я точно знаю, о чем напишу свой стих. Надеюсь, тебе он понравится.

До скорой встречи, Свет!

Проснувшись, я быстро соскочила с кровати и села за стол и начала писать. В этот момент буквы будто бы сами превращались в слова, а потом в строчки стиха.

Просидев, обдумывая каждый строку, я все-таки написала свой стих, конечно, может он и не получился идеальным, но нет предела совершенства, всегда ведь нужно к чему-то стремиться, -всегда!

Мир, души и света

Закрыв глаза, я вижу тьму

И тот манящий свет потом,

Что ярко светит в темноте

И освещает все вокруг.

А я иду к нему все ближе,

И все вокруг меня светлей.

Вокруг то яркие огни,

То звезды падают с небес.

И все как в сказке замирало,

И время больше не идет,

А я стою как в мире сказок,

Не зная я пути домой.

Но вот момент пришёл открыть мне глазки,

И время снова побежит вперед,

Но лишь на миг закрыв глаза,

Я в мире счастья очутилась снова.

Пока я писала этот стих, я много думала о то, что и вправду без темноты бы и не было света. А ведь есть, наверное, и души, где темноты намного больше, чем в моей, – а ведь интересно как же они справляются с этим? А-ха-ха и в правду сказал Свет – любопытства у меня не отнять, хотя я и сама замечаю, что меня притягивают разные странности и интересы, да и люди в том, числе. Хм, почему же, – кто знает?

Глава 18. Начало нового конца

Люди все такие, вроде, разные, с разными интересами, взглядами на жизнь, статусом, характером, в принципе во всем. Но каким-то волшебным образом нас притягивает друг к друга, не смотря на столь разные параметры наших жизней.

Кто-то считает, что это всего лишь химия и биология человека, которая имеется в каждом из нас, и тем самым притягивает нас, а кто тоже говорит, что такова судьба и это божье нам послание.

Я не раз задумывалась над тем, что как я могу общаться и любить людей, с которыми я никак не схожа. У нас разные взгляды на жизнь, разные цели, мы любим разные песни, да и характеры у нас с ними разные. Но, при всем при этом, мы

вместе проводим время, и радуемся жизни.

А что вообще отвечает за наше притяжение друг к другу?

Раньше я не задумывалась над этим почти никогда, но сейчас с возрастом, когда я перестаю общаться с этими людьми или ссорюсь с ним, я начинаю задумываться об этом все чаще.

Ведь когда-то, что-то меня с ними свело, я бы сказала, даже притянуло. Ведь не зря говорят, что противоположные личности притягиваются.

Я иногда даже верю в то, что если нас что-то свело, то это не просто так. Все мы играем, какую-то роль друг для друга. Каждый человек, появившийся в нашей жизни, появился в ней не просто так, он был послан нам судьбой.

В моей жизни все чаще начинают появляться люди старше меня, и, слушая их взгляды на мир, я начинаю думать о том, что, может, я не правильно живу и не так все понимаю, как должно быть. Но и одновременно понимаю, что придет и мое время, когда я так же буду рассуждать, как и они.

Но так же прислушиваясь о жизни этих людей, я понимаю, что у них свои трудности были и есть, и у не которых из них нету даже возможности кому то выговориться о том, что происходит в их жизни. Так как не у всех их есть такие друзья, которым можно рассказать, которые готовы идти на все ради вас. Но они со всем всегда справлялись и шли до конца.

Наблюдая за ними и на них, я делаю, какие то выводы для себя и беру пример с этих людей. Ведь не смотря на все

трудности их. Они всегда пытаются справиться с трудностями, всегда ищут выход из трудных ситуаций, и при этом даже успевают радоваться жизни.

Все чаще я начинаю задумываться, что эти люди попали в мою жизнь все-таки не просто так.

Я поняла для себя, глядя на них, что нужно цените себя и свое время. Прерывать скучные разговоры, надо уметь рвать отношения, которые так изнуряют, говорить, чтобы быть услышанной.

Не думать о себе плохо, даже если сильно ошиблась. Я начала верить в то, что я справлюсь со всем и не буду сама себе судьей.

И верить в себя и свою мечту, ведь все эти люди сумели добиться все-таки, счастья для себя и того, чего так хотели, не смотря на трудности.

Это сейчас мы говорим об этом и в шутку смеемся над этим, а через несколько лет, в эту же дату, мы будем гулять по городу своей мечты, спешить на долгожданную встречу, возможно, даже с этими же людьми, греться в объятиях и вряд ли вспоминать плохие моменты.

Сейчас время летит очень быстро и это плохая новость, ведь не все мы ценим его по-настоящему.

Хорошая новость тоже есть, мы сами пилоты этой жизни и лишь нам выбирать, куда полетит наш самолет.

Я верю в то, что все люди это которые попали в мою жизнь это пассажиры моего рейса и у каждого из них есть свою при-

чина полета в на нем и у каждого своя остановка в каком то незабываемом месте.

А найдутся и такие пассажиры, которые буду лететь с вами на вашем рейсе до-конца. Остается лишь предвкушать, что же будет дальше.

Глава 19. Остается вопрос,— а кто же я?

Каждый рано или поздно задумываться о том, а кто он и для чего вообще существует. И все чаще задумываются об этом люди с возрастом. Кто-то пытается понять, в чем его предназначение, кто-то таким образом хочет понять кем он должен стать по жизни, а кто-то просто найти себя и выбраться из этого лабиринта.

Недавно вспоминая одну из пар, я вспомнила, когда преподаватель у нас спросил, а кто мы и что из себя представляем.

Конечно, сразу понять, что мы – люди, студенты и дети и много кто еще, но вопрос заключался в другом. Он хотел, что бы мы сами для себя решили кто мы для себя, а не для других.

Я не раз задумывалась после этого разговора над этой фразой – «А кто я?»

Вспоминая всю свою жизнь, я пыталась найти ответ на этот вопрос, но так ничего путного на ум и не приходило. Думая об этом я решила узнать ответ на этот вопрос у Света.

Наступал уже как раз сон, и я решила пораньше лечь

спать. Засыпая с этой мыслью, я надеялась узнать ответ на этот вопрос или же хотя бы какую-нибудь подсказу, которая приведет меня к ответу.

Погрузившись в глубокий сон, я открыла глаза и оказалась посередине какой-то большой комнаты, где находилось красивое, обвитое вокруг себя деревянными ветвями и лианами из цветов зеркало.

Подойдя к нему, я посмотрела в него, но отражения в нем я не увидела. Протянув к нему руку и дотронувшись до него, меня словно затянуло в него, и я прошла сквозь него на другую сторону.

По другую сторону этого зеркала я видела картины, в которых отражались моменты моей жизни, когда я научилась ходить, ездить на велосипеде, и даже мои первые победы на соревнованиях.

Я еще тогда не совсем понимала, где я нахожусь но, подойдя к одной из картин, я увидела себя, сидящую в машине, и в руках у меня был медвежонок. Протянув руку к картине, я услышала знакомый мне до боли голос, я уже сразу же знала кто это. Но обернувшись вокруг, я никак не могла понять, откуда исходит его голос.

Взглянув снова на картину, я заметила, как она резко начала шевелиться и из нее, как сквозь стену, вышел Свет.

Я даже не удивилась от его эффектного появления, а только все больше начала улыбаться и радоваться встречи с ним.
– Ахах, – начал смеяться Свет

– Какая же ты все-таки любопытная и не терпеливая, все тебе прям нужно знать.

– Ну, что со мной поделаешь! – я только больше развеселилась и начала смеяться и улыбаться еще шире.

– Слушай, а что это за место такое, и почему везде так много моих разных фотографий?

– Ну, а ты как думаешь сама?

– Ты замечала, что, попадая сюда, ты всегда появляешься в разных местах и в этих местах находишь ответ на свои вопросы.

– Хм, да я замечала, ну если так подумать, то можно сказать, что я нахожусь в месте, где все обо мне?

– Ах, ну почти. Это место и воспоминания, что делают тебя, той, кем ты являешься.

– Эх, вот только это все равно мне ничего не дает, я смотрю и не понимаю, кто Я.

Свет немного усмехнулся и начала летать от одной фотографии к другой.

– Смотри, что ты тут видишь?

– Ну, я тут маленькая, учусь ходить, но вместо этого сидела на коленки и ползла не вперед, как все дети, а – назад.

– Ахах, это мое любимое смешное воспоминание.

– Смотри дальше.

Наблюдая, за тем, что происходит на фотографии, я заметила, что в один из моментов я спрыгнула с кровати и не поползла, а побежала к двери. Отчего все очень радовались

вокруг.

В тот день у меня было день рождения, и я хотела открыть дверь сама.

– Правильно это и есть одно из твоих первых достижений в этой жизни, это то, что делает тебя целеустремленной и дает предпосылки для будущего развития.

Смотря на множество фотографий, я замечала то, что конец каждой истории, изображенной на них, имел смысл. В каких-то, я научилась принимать собственные решения и научилась делать выбор сама, где-то, научилась не бояться своих страхов и уметь действовать и рисковать.

– Ты правильно мыслишь, ты – молодец, и всегда мысли так! Запомни, выслушать человека надо, а иногда и необходимо, но не позволяй навязывать другим свое мнение, это твоя жизнь и значение имеет то, чего хочешь ты сама. Никто не может мыслить, так, как ты, и их жизнь не такая, как твоя.

– Да, я знаю, что не такая, но ведь эти люди уже нашли себя и могут сказать кто они. А я еще не совсем.

– Ты ошибаешься на свой счет, ты можешь сказать кто ты, ты способна на все, и никто не может тебе преподавать урок о том, какой ты должна быть, например, и кем. А уж слушать других в таком выборе и вовсе глупо.

– Все эти люди разные, с разными жизненными путями и, поверь, раз уж они могут сказать, кто они и кем являются, – это еще не значит, что они и вправду нашли себя. Жизнь – очень интересная штука, и еще не до конца изученная пози-

ция каждого человека. Ведь не зря она каждый раз преподносит нам какие-либо сюрпризы и испытания.

– Знаешь, в твоих словах всегда, есть последовательная цепочка фактов, которым я каждый раз удивляюсь и не могу даже представить, откуда в тебе столько всего. Ты прав во всем и не раз помогал мне найти ответ на мои вопросы. Хотя, я даже не знаю, чему мне больше удивляться.

– Удивляться ничему не надо, помнишь, я говорил тебе не раз, что Я – это ты, все твои рассуждения и мысли все мои ответы, – это твои собственные ответы, о которых ты почти никогда не задумывалась или же боялась о них думать. Я лишь направляю тебя на правильный и истинный путь.

Урок 3

«Запомни важные вещи, все, что ты достигаешь и делаешь сама, все твои принятые решения и действия делаю тебя той, кто ты есть. Ты сама создатель своей жизни, ты сама должна учиться делать ошибки и искать пути их разрешения. На ошибках люди учатся. Ты сама карта и компас своего жизненного пути одновременно, и никто другой».

Неужели все так легко, неужели ответ всегда был рядом. Я и есть пророк всех своих действий. Я та, кто создала и создаю себя всегда сама. Я – создатель своей судьбы и никто другой.

– И, все-таки, я бы сказал, что ты – молодец.

– Да ты прав, а знаешь, что я еще поняла для себя? Мы получаем лишь то, что вкладываем в себя сами!

– Да так оно и есть.

– Только вот жаль, что наше время подошло к концу, просыпайся. Тебе пора вставать.

Открыв глаза, я нашла наконец-то тот самый ответ, на вопрос: «Кем же я являюсь?». И день уж точно обещает теперь быть незабываемым и не только этот день, но и все последующие.

Глава 20. До встречи, Свет!

Шло время, и я радовалась моментам и воспоминаниям со Светом, я все чаще начинала задумываться над какими-то вопросами в своей жизни и проблемами, а он помогал мне на них находить решения.

Я любила ценить то время, что мы проводили вместе. Он показал мне столько удивительных мест, о которых я бы никогда не могла подумать, которые таятся во мне. Я никогда не задумывалась, что мир внутри нас такой большой и удивительный, и у каждого из нас есть своя история.

Шло время, и я начала замечать, что Свет становится все более печальным от чего-то. Но причину той печали и грусти я не знала, хоть он и пытался это скрыть за своей яркой улыбкой и смехом.

Спустя еще несколько дней, я, наконец, собралась с духом и все-таки решила спросить у него, что происходит и почему он грустит после того как мы прощаемся с ним и, даже тогда, когда мы вместе.

Посмотрев на меня, он перенес нас на то самое колоколь-

чиковое поле, где нам было с ним так хорошо, и предложил мне пойти присесть на лавочку под нашим деревом.

Я в недоумении шла за ним, но мысли о чем-то плохом уже начали меня посещать, и оттого мне становилось не по себе и забегали мурашки по всему телу.

Дойдя до нашего места, мы присели на лавочку.

Глубоко вздохнув, Свет сначала опустил голову, затем подняв ее к звездному небу, собравшись с мыслями, наконец, сказал.

– Знаешь, бывает такое, что наступают такие моменты в жизни, когда приходится начинать прощаться с кем-то или чем-то, к кому ты сильно привыкаешь и привязываешься.

Услышав это, я резко растерялась, и даже не зная, что ответить начала перебирать пальцами, и на моих глазах появились слезы.

– Свет, я не понимаю, точнее, понимаю, о чем ты, но причем здесь сейчас прощание?

– Я всегда знал, что наше общение будет не навсегда, но я не как не мог подумать о том, что, наше время подойдет так быстро к концу.

– Я могу быть с тобой лишь до тех пор, пока, ты во мне нуждалась, но ты выросла и я тебе уже больше не нужен.

– В смысле? Как это больше не нужен? Ты всегда мне будешь нужен, слышишь. – Я уже не могла сдерживать тот поток слез, который вырывался из моих глаз.

Ты столько раз мне помогал находить ответы, на которые

я не знала ответы, да и просто ты стал мне другом! Как я могу взять и забыть тебя, да и тем более подумать в мыслях о том, что ты мне не нужен.

– Успокойся, пожалуйста, ты не так меня поняла, я буду, но лишь теперь в твоих мыслях и памяти, а не вот так, как сейчас.

– Моей миссией и целью в твоей жизни, как и каждого Света в других людях заключается в том, что мы существуем до момента полного созревания ваших личностей. Мы помогаем вам находить правильные решения, что бы вы ни сбивались с истинного пути, мы наблюдаем и учим вас добру, показываем зло, чтобы вы понимали что плохо, а что – нет, и так же помогаем помнить и учить прощать и принимать себя.

– Ты уже выросла, ты отвечала и находила ответы на все свои вопросы самостоятельно. Ты умная и выросла сильной девушкой, и плакать просто так по пустякам не надо. Да и ты сама уже давно понимала, что рано или поздно это бы закончилось.

– Да ты прав, врать самой себе нет смысла, – понимала, но я так же не ожидала, что конец всему придёт так быстро. И когда ты уходишь?

Пытаясь вытереть рукой слезы с глаз, я почувствовала, как свет начал гладит меня по голове. В этот момент я чувствовала такое тепло, что описать его каким-либо словом я не могла. Но слезы говорили все сами за меня.

– Сегодня... Поэтому я и пришел, сидя с тобой ведь тут

почти все и началось.

– Почему именно сегодня?

– Потому, что завтра у тебя день рождения, если ты не забыла и тебе исполняется 21 год. Время твоего полного взросления и перехода в полноценного взрослого человека со всеми правами.

– Лучше бы не было этого дня рождения, тогда бы мы могли быть намного дольше с тобой.

– Ах-ха, так в жизни не бывает, время летит, а месте с ним и наша жизнь. У нас с тобой осталось всего несколько минут до твоего дня рождения.

– Позволь поздравить тебя с наступающим днем твоего рождения, обещаю только то, что всегда будешь следовать за своими мечтами, быть сильной и всегда будешь верить в себя, я очень рад, что смог провести этот год с тобой. Ведь в отличии от других, только ты смогла увидеть и услышать меня вживую, другим это не дано, почти никому. И это всегда меня удивляло в тебе, ты и в правду невероятная и чудесная девушка.

Вскочив с лавочки, я крепко обняла и прижала к себе Свет, и пообещала ему все, что он скажет. Слезы лились ручьем, и никому остановить тот поток, который уже вырывался из моих глаз, было не возможно.

На ушко Свет мне прошептал:

– Не бойся, я всегда буду рядом, помнишь фотографию с медвежонком? – Так вот, это и есть я в реальности.

Вдруг резкий яркий огонек ослепил меня, и Свет будто бы начал растворяться, рассыпаясь на множество маленьких огоньков и постепенно исчезать из моих рук.

Эти последние несколько секунд, что я провела с ним, запомнились мне навсегда. Упав на колени и подняв голову вверх, я сквозь слезы видела, как поднимались эти яркие огни, кружась будто светлячки, к звездному небу, и в итоге, собравшись в кучку, стали одной большой яркой звездой, которая светила ярче всех.

Это будет теперь моя самая любимая звезда на небе, и звать ее будут «Свет».

Опустив голову вниз, я заметила как от моих слез, которые спускались и падали вниз на землю, начали прорастать небольшие отростки, и из них появились колокольчики.

В этот момент я и поняла, откуда здесь, на этой поляне столько колокольчиков.

Резкий толчок и радостный крик разбудили меня и, открыв глаза, я увидела всех своих друзей и семью, которые кричали и поздравляли меня с моим 21-летием.

Я сильно обрадовалась и, не сдержав слез, заплакала от радости. Спустившись с кровати вниз, я обнял всех, кто был рядом, ведь это был самый лучший день в моей жизни.

Встав на бортик кровати, что бы взять телефон и сделать общую фотографию, я увидела торчавшего из-под одеяла медвежонка. Подняв его и посадив наверх, я улыбнулась и лишь сказала:

–Спасибо тебе, Свет, спасибо за все!

Содержание

Про- ЛОГ.....	1
Глава 1. <i>Тебе не показалась, это Я – мы</i>	3
Глава 2. <i>Ну, снова здравствуй, теперь – это МЫ</i>	5
Глава 3. <i>И снова в прошлое</i>	7
Глава 4. <i>Поверь мне, – это и есть ответ</i>	10
Глава 5. <i>Прости и отпусти</i>	12
Глава 6. <i>Все, что вокруг</i>	15
Глава 7. <i>А точно ли вы мои дру- зья?</i>	17
Глава 8. <i>Лиза. Привет, давай дру- жить</i>	18
Глава 9. <i>Здорова Фикус, привет, Валына (Алина).</i>	21
Глава 10. <i>Пришла по- ра</i>	25

Глава	11.	<i>Привет,</i>	<i>ты</i>	<i>–</i>	<i>Ди-</i>
<i>ма?</i>					27
Глава	12.	<i>Момент истины и правды</i>			33
.....					
Глава	13.	<i>Испытания</i>		<i>жиз-</i>	
<i>ни</i>					37
Глава	14.	<i>И пусть горит</i>	<i>огонь</i>	<i>ду-</i>	
<i>ши</i>					43
Глава	15.	<i>Куда бежит</i>	<i>это</i>	<i>вре-</i>	
<i>мя?</i>					46
Глава	16.	<i>Признание ошибок или доказатель-</i>		<i>ство</i>	52
Глава	17.	<i>Стихи души в тени играют</i>			55
Глава	18.	<i>Начало</i>	<i>нового</i>	<i>кон-</i>	
<i>ца</i>					59
Глава	19.	<i>Остается вопрос,–</i>	<i>а кто же</i>	<i>я?</i>	62
Глава	20.	<i>До</i>		<i>встречи,</i>	
<i>Свет!</i>					67

А если это я? – книга о вере и поиске ответа на главный вопрос :

«Кем же мы являемся?»»

71 страница души о боли и о счастье, и столько же

падений и взлетов.

На самом деле я просто хочу сказать всем огромнейшие спасибо за все.

За подаренное время.

За прекрасные моменты

Дальше – больше и просто безграничная благодарность.



г. Москва, 2021г.